
Cea mai mare firmă din România 
specializată în relația cu investitorii și 
PR pentru piața de capital



Despre noi

Cornerstone Communications este o firmă de consultanță de tip boutique, 
cu sediul în București, specializată în relația cu investitorii (IR), relații publice 
(PR) și consultanță în domeniul sustenabilității. Încă de la înființarea noastră, 
în ianuarie 2018, colaborăm cu companii antreprenoriale din diverse 
sectoare, oferind strategii de comunicare personalizate pentru a gestiona 
complexitatea pieței de capital, provocările legate de reglementare și 
implicarea stakeholderilor.

Pornind din România, ne-am extins expertiza în zona Europei de Est, 
lucrând cu companii locale și internaționale, de la afaceri antreprenoriale cu 
acționariat diversificat, inclusiv instituții financiare internaționale (IFI), până 
la fonduri de investiții transfrontaliere și alți stakeholderi financiari.

Oferim servicii integrate de comunicare și consultanță companiilor listate la 
Bursa de Valori București, precum și afacerilor antreprenoriale care 
urmăresc să se listeze sau să își sporească vizibilitatea în rândul 
stakeholderilor de pe piața de capital. Expertiza noastră include 
planificarea strategică a comunicării financiare și dezvoltarea unui equity
story de impact, prin valorificarea înțelegerii profunde a dinamicii piețelor 
regionale și a nevoilor specifice ale diferitelor categorii de stakeholderi.

La Cornerstone Communications, credem că o comunicare eficientă este 
piatra de temelie a succesului. Depășim simpla îmbunătățire a imaginii 
publice a clienților noștri, contribuind la construirea încrederii, la 
consolidarea relațiilor și la crearea de valoare pe termen lung pentru toți 
stakeholderii.



Serviciile noastre

Oferim un pachet complet de servicii privind relația 

cu investitorii și piața de capital, permițând 

companiilor să se concentreze pe creștere, în timp ce 

noi gestionăm particularitățile pieței bursiere și 

relația cu stakeholderii. De la conturarea unui equity

story convingător până la pregătirea rapoartelor 

curente și financiare, furnizăm sprijin integrat și de 

calitate pentru a susține relația cu investitorii și a 

respecta standardele de reglementare. În calitate de 

partener dedicat pe piața de capital, ne coordonăm 

cu autoritățile financiare, bursele de valori și 

depozitarii centrali, asigurând implementarea 

eficientă a operațiunilor corporative și maximizarea 

beneficiilor statutului de companie listată. Expertiza 

noastră include și gestionarea comunicării sensibile în 

cadrul tranzacțiilor de M&A, finanțărilor strategice și 

altor evenimente semnificative, cu scopul de a 

consolida încrederea și implicarea stakeholderilor.

Suntem specializați în elaborarea și 

implementarea de strategii personalizate de 

relații publice pentru companii din diverse 

industrii, inclusiv cele listate, în proces de listare 

sau susținute de fonduri de private equity și de 

investiții. Expertiza noastră acoperă implicarea 

mass-media, managementul reputației și 

gestionarea crizelor, asigurând o comunicare 

eficientă și relevantă pentru principalii 

stakeholderi. Fie că este vorba despre anunțarea 

unor realizări importante, parcurgerea unor 

procese complexe de M&A sau diminuarea 

riscurilor reputaționale, oferim soluții orientate 

către rezultate. Datorită relațiilor solide cu 

media de business și financiară, atât locală, cât 

și internațională, ne asigurăm că mesajul ajunge 

la publicul potrivit, consolidând imaginea, 

credibilitatea și prezența pe piață a companiei.

La Cornerstone, depășim sfera consultanței 

pentru a livra rezultate concrete în raportarea de 

sustenabilitate. Suntem specializați în sprijinirea 

companiilor pentru a îndeplini cerințele riguroase 

ale Directivei Europene privind Raportarea de 

Sustenabilitate (CSRD), preluând sarcinile 

operaționale pentru a furniza livrabile de calitate, 

în conformitate cu reglementările. Bazându-ne 

pe experiența solidă în raportarea GRI și în 

raportările financiare pentru companii listate, 

avem poziționarea necesară pentru a gestiona 

complexitatea impusă de CSRD, corelând 

eforturile de sustenabilitate cu prioritățile legate 

de guvernanță. De la colectarea datelor și 

evaluarea dublei materialități până la pregătirea 

completă a raportului, eficientizăm întregul 

proces pentru a asigura conformitate, claritate și 

aliniere strategică, permițând echipei interne să 

se concentreze pe activitatea de bază.



Asistență pentru listarea pe piața AeRO

Îndrumăm companiile pe tot parcursul procesului de listare, asigurând 
conformitatea cu cerințele de reglementare și maximizând șansele de succes pe 
piața AeRO a Bursei de Valori București (BVB).

• Analiză Due Diligence completă – Evaluare aprofundată a situației financiare, 
structurii companiei și conformității cu cerințele de listare.

• Structurarea strategiilor de finanțare – Identificarea celor mai potrivite 
opțiuni de finanțare, inclusiv plasamente private și oferte publice.

• Identificarea investitorilor & structurarea tranzacției – Punerea în legătură a 
companiei cu investitori potențiali și structurarea rundelor de finanțare.

• Selectarea și coordonarea firmelor de investiții – Asistență în alegerea casei 
de brokeraj sau a casei de avocatură potrivite pentru un debut de succes.

• Pregătirea documentelor esențiale pentru listare – Redactarea documentului 
de prezentare, a memorandumului și a documentației necesare pentru 
investitori.

• Asistență pentru evaluarea de piață – Sprijin în estimarea capitalizării 
anticipate, în conformitate cu regulile aplicabile ale BVB-SMT.

• Consultanță independentă pentru piața de capital – Consultanță 
independentă în definirea strategiilor de maximizare a valorii companiei în 
contextul actual al pieței.

• Coordonare cu autoritățile & conformitate – Asigurarea unei colaborări 
eficiente cu Bursa de Valori București, Autoritatea de Supraveghere Financiară 
și Depozitarul Central.

• Pregătirea și derularea ofertei – Coordonarea procesului de ofertă publică
sau privată, în conformitate cu reglementările BVB, inclusiv ghidarea 
companiei în cadrul sesiunii Comisiei de Admitere la Tranzacționare a BVB.

După listare, continuăm să oferim sprijin companiei în menținerea conformității, 
transparenței și încrederii investitorilor.

• Asistență privind raportarea financiară – Pregătirea rapoartelor periodice 
(trimestriale, semestriale și anuale), cu respectarea termenelor de transmitere.

• Raportare curentă și conformitate cu obligațiile de informare – Asigurarea 
respectării cerințelor de raportare continuă, conform reglementărilor BVB și 
ASF.

• Strategia de relație cu investitorii – Furnizarea de asistență în definirea și 
gestionarea unei relații eficiente cu investitorii.

• Consultanță privind guvernanța corporativă – Asistență pentru alinierea la 
Codul de Guvernanță Corporativă al BVB aplicabil companiilor listate.

• Strategia de comunicare și relații publice – Asistență în relația cu mass-media 
și dezvoltarea strategiilor de comunicare cu investitorii.

• Market-Making și susținerea lichidității – Facilitarea contactului cu furnizori 
de servicii de market-making pentru îmbunătățirea lichidității acțiunii.

• Consultanță recurentă privind piața de capital – Asistență continuă în 
aplicarea celor mai bune practici, conformitate și identificarea oportunităților 
de pe piață, inclusiv emiterea altor instrumente financiare sau planificarea 
unor noi runde de finanțare.

• Consultanță juridică și de conformitate – Îndrumarea companiilor privind 
obligațiile de raportare, reglementările privind abuzul de piață și cerințele de 
informare a pieței.

• Gestionarea confidențialității și a informațiilor privilegiate – Implementarea 
procedurilor pentru administrarea informațiilor privilegiate și a celor sensibile 
legate de piață.

Asistență pre-listare Asistență post-listare



Zuzanna Kurek

Founder & CEO

Marius Bosoiu

Head of Operations

Timea Bereczki

Corporate Communications 

Manager

Cristian Prevenda

Strategic Communications 

Manager

Echipa ta

Cu o experiență de peste 10 ani pe 

piața de capital, Zuzanna Kurek 

sprijină investitorii și antreprenorii 

din România din 2014. În cadrul 

Cornerstone, coordonează 

implementarea strategiilor pe piața 

de capital și relația cu investitorii, 

contribuind la conturarea unor 

equity stories convingătoare, 

adaptate atât publicului 

instituțional, cât și celui de retail. 

Înainte de a fonda Cornerstone, a 

ocupat funcția de Director de 

Business Development & Marketing 

în cadrul BVB.

Cu o experiență de șapte ani în 

business development și 

comunicare, Marius asistă 

clienții în activitățile privind 

relația cu investitorii, precum și 

în aspectele operaționale legate 

de statutul de companie listată. 

Este specializat și în elaborarea 

de strategii de comunicare clare 

și eficiente, adaptate nevoilor 

variate ale stakeholderilor.

Fostă reporter, prezentatoare de 

știri, realizatoare de emisiuni și 

producător TV, cu experiență în 

colaborarea cu principalele posturi 

de televiziune din România – ProTV, 

DIGI24, TVR și Realitatea. 

Profesionistă în comunicare 

corporativă, cu aproape 20 de ani 

de experiență, Timea este totodată 

expertă în comunicare de criză, 

sprijinind companiile să gestioneze 

situații dificile cu precizie și 

încredere.

Cu o experiență de peste un 

deceniu în comunicare 

corporativă și relații publice, 

Cristian este specializat în 

sprijinirea companiilor în  

interacțiunea eficientă cu 

stakeholderii lor. Are o expertiză 

solidă în pregătirea comunicatelor 

de presă și gestionarea aparițiilor 

publice ale companiilor listate din 

diverse sectoare.

Horia Rădulescu

Capital Markets

Legal Counsel

Avocat cu șase ani de experiență, 

inclusiv în cadrul unor case de 

avocatură de top din România, 

Horia acordă asistență juridică 

companiilor în aspecte privind 

piața de capital, M&A, drept 

societar și comercial. Membru al 

Baroului București și investitor 

pasionat, el contribuie la 

înțelegerea contextului juridic din 

spatele situațiilor clienților și 

traduce termenii juridici complecși 

într-un limbaj clar și accesibil.



De ce Cornerstone Communications?

Servicii integrate

Clienții noștri ne încredințează externalizarea totală sau parțială a nevoilor lor privind 

relația cu investitorii, asigurând o gestionare eficientă a comunicării pe piața de capital. 

Cu o experiență vastă în îndrumarea companiilor antreprenoriale și a emitenților publici 

prin tranzacții complexe, ne specializăm în crearea de equity stories convingătoare, ce 

rezonează cu investitorii. În contextul sensibilităților sporite cu care se confruntă 

companiile publice, unde orice criză poate afecta direct prețul acțiunilor, ne asigurăm că 

mesajele sunt precise și adecvate, pentru a reduce riscurile și a menține încrederea.

Expertiză pe piața de capital

Avem o înțelegere profundă asupra pieței de capital din România, sprijinind companiile 

antreprenoriale și emitenții listați în diverse tranzacții, de la majorări de capital până la 

vânzări totale sau parțiale de active. Din 2018, am sprijinit clienții în atragerea unor sume 

cuprinse între 2 și 350 de milioane de lei în cadrul unor tranzacții punctuale, asigurându-ne 

că îndeplinesc cele mai înalte standarde de comunicare. Expertiza noastră constă în 

gestionarea proceselor complexe, având în același timp în vedere aspectele sensibile de 

reglementare și reputaționale specifice companiilor publice.

Date cantitative

Fiind cea mai experimentată firmă de IR de pe piață, am gestionat 3.500+ de rapoarte 

curente, 300+ de rapoarte financiare și de sustenabilitate, precum și 700+ de comunicate 

de presă. Comunicările noastre bilingve asigură claritate și coerență, fie că ne adresăm 

acționarilor, investitorilor sau presei. Această vastă experiență ne permite să lucrăm cu 

încredere chiar și în condiții de termene strânse, respectând în același timp cele mai înalte 

standarde.

Clienți reputați

Oferim servicii de consultanță în IR, PR și piețe de capital pentru peste 15 companii 

publice, inclusiv emitenți români de top listați la Bursa de Valori București. Activând 

în diverse sectoare, clienții noștri au un obiectiv esențial: pregătirea sau realizarea 

de tranzacții, cum ar fi vânzarea de acțiuni, achiziția de companii sau atragerea de 

investitori instituționali. Serviciile noastre le asigură gestionarea cu succes a 

acestor complexități, protejând în același timp reputația companiei.

Bază de clienți selectivă

Suntem mândri să colaborăm cu clienți care apreciază precizia și expertiza. 

Calitatea livrabilelor noastre – comunicate de presă, equity stories și materiale 

aferente tranzacțiilor – reflectă angajamentul nostru față de respectarea 

termenelor strânse și de gestionarea așteptărilor stakeholderilor. Clienții ne aleg 

pentru capacitatea noastră de a gestiona situații cu miză importantă și de a livra 

rezultate concrete, având o experiență dovedită în gestionarea crizelor care 

influențează direct prețul acțiunilor. 

Rețea valoroasă

Cu peste un deceniu de experiență, am construit relații puternice cu investitori 

instituționali, instituții financiare, jurnaliști și stakeholderi din piață. Clienții noștri 

beneficiază de această rețea extinsă, fie că este vorba de comunicare cu fonduri 

locale sau internaționale, răspunsuri la întrebări din partea presei sau gestionarea 

complexităților tranzacțiilor. Prin consolidarea încrederii stakeholderilor cheie, ne 

asigurăm că clienții noștri își mențin credibilitatea și își ating obiectivele strategice.



Zuzanna Kurek
Founder & CEO

zuzanna.kurek@cornerstone-comm.ro

+40 742 431 111

Bd. Barbu Văcărescu 301-311

AFI Lakeview, etaj 5

București, Sector 2, România

www.cornerstone-comm.ro

CONTACT
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